Alle attività 

di Castiglion Fiorentino

OGGETTO: campagna tesseramento ProLoco 2013

Gentilissimi,
la ProLoco di Castiglion Fiorentino ha deciso di predisporre una capillare campagna di tesseramento per il 2013. Questo per due motivi:

1) Coinvolgere il maggior numero di castiglionesi, e non, nella propria realtà

2) Essere in grado di autosostenersi per poter organizzare  gli eventi  ormai tradizionali del paese e per  gestire l’impegno quotidiano dell’ufficio turistico

La campagna di tesseramento cercherà di raggiungere tutte le attività commerciali e turistiche ma anche i privati cittadini perché la Pro Loco è patrimonio di tutti e lavora per la comunità intera.

La campagna di tesseramento prevede tre tipi di tessere per il 2013:
1) Socio ordinario:

 

costo pari a 10 euro

2) Socio sostenitore: 

 

costo pari a 15 euro          

3) Unpli (Unione delle Proloco d’Italia)

costo pari a 20 euro 
(Gli sconti e le agevolazioni previsti sono visibili nel sito dell’Unpli)

La ProLoco di Castiglion Fiorentino ha un sito internet (www.prolococastiglionfiorentino.it) che nel 2012 ha avuto 27.462 visite e 103.227 pagine visualizzate, senza considerare le numerose telefonate e visite di chi, trascorrendo qualche giorno a Castiglion Fiorentino, ha bisogno di avere informazioni su dove dormire, mangiare,  ecc.

La Pro Loco dà quindi un servizio importante, ma non può più farlo gratuitamente. O meglio, ha stabilito di prevedere un ritorno economico attraverso il sito internet. Per questo, lo stesso sarà ristrutturato e la presenza delle attività turistico-ricettive sarà così organizzata:
· Per vedere inserito il nome dell’attività nell’elenco, è necessario tesserarsi

· Per aggiungere i contatti telefonici, la mail e rendere cliccabile il nome, è necessario corrispondere 50 euro annue
· Per essere inseriti nei banner che scorrono a fondo pagina, è necessario corrispondere 100 euro annue.

Queste cifre, pur comprendendo il momento difficile della nostra economia, sono accessibili e  valgono per tutto il 2013, senza considerare che vanno ad aiutare l’associazione nei suoi impegni quotidiani per lo sviluppo e la promozione del territorio. 

In allegato a questa mail trovate anche il modulo da compilare e portare alla ProLoco. In questa occasione,  vi verrà consegnata la tessera. Si ricorda che la Pro Loco è aperta dal martedì al sabato dalle 10 alle 12, il martedì e venerdì pomeriggio dalle 16 alle 18. Per informazioni, è possibile contattare la Pro Loco allo 0575 658278, proloco.castiglioni@alice.it oppure 338 8676491 (Stefania Crott, chiamare nel pomeriggio).
Per la presenza della vostra attività nel sito, nel momento che verrete in ProLoco per tesserarvi, ci comunicherete l’eventuale vostra preferenza tra le tre che abbiamo sopra esposto. In questo modo potremo aggiornare il sito in base alle adesioni avute.
Con l’occasione si ringrazia per la collaborazione

Saluti

Stefania Crott

Presidente ProLoco

28 gennaio 2013, Castiglion Fiorentino

